3anaui I caMOCTIITHOT 0 PO3B’A3KY

1. TouwmnbHuii kpyr Macoro M = 1 kr i paxiycom R = 0,2 M obepTaerbcs micasi BAMKHEHHS
Toumia, 3AilicHIoYr Ng = 600 oO\xB. /Iy 3ynmuHKH Kpyra 1O HBOTO HPUTHCKAIOThH
MeTaJieBy IutacTuHKyY. Uepe3 t = 5 ¢ kpyr nepectaB obepraruch. Braxkarouu pyx Kpyra
PIBHOCITOBUTbHCHUM, BU3HAYMTH CHITY, 3 SIKOIO IUTACTHHA MPHUTHCHYyTa A0 Kpyra. (F = -
mRmmp 31,3 H)

2. OOpyu pamiycom R = 0,4 M, sikuit o0epTaeThCst 13 KyTOBOIO MIBUAKICTIO ®p = 40 pan\c,
KJIQAyTh Ha TOPU30HTAIBHY MOBEPXHIO. 32 HASBHOCTI TEpTs 0OepTaNbHUN pyX oOpyda
NpUNHUHSAETbCA Yepe3 T = 5 c. BBaxawouu pyx oOpyya pIBHOCHOBUIBHEHHM, BHU3HAUTE
koedirieHT Tepts. (U = % ~0,32)

3. XJIOMYMK KOTHTh OOpYd MO TOPH30HTAIBHINM J0po3i 31 mBuakictio v = 3 m\c. Ha siky
BI/ICTAHB MOYXE 3aKOTHTHCH 0OPYY Ha TipKy, KyT HaXwiy sikoi 10 ropmsonty a = 30°?

.

Brpartamu eneprii 3uextyBath. (| = —=-~18 M)



